

Több mint 310 ezren töltötték le a XXI. század ellenőrzőjét

Sikeres a digitális átállás

Mostantól minden állami fenntartású iskola elektronikusan vezetheti és tárolhatja az intézmény által kezelt tanügyigazgatási adatokat a KRÉTA rendszerben. Ennek az egyik modulja az elektronikus napló, amelyben a szülők egy alkalmazás segítségével mobil eszközön figyelemmel kísérhetik gyermekeik tanulmányi előmenetelét, mulasztásait. A szülői applikációt eddig több mint 310 ezren töltötték le, az idei tanév első hetében pedig napi több mint háromszáz-ezerszer léptek be a felhasználók a rendszerbe.

Csejk Miklós

A magyar oktatási rendszer egyik legjelentősebb digitális fejlesztése a KRÉTA, vagyis a Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer, amely azt az újdonságot hozta, hogy a fenntartó naprakész információkkal rendelkezik a fenntartásában lévő iskolákról. A komplett tanügyigazgatási rendszer többféle intézményi feltételnek képes megfelelni, a folyamatos fejlesztésnek köszönhetően pedig egyes iskolák speciális igényei is megoldást kapnak a szoftvercsomagban belül. A 2016/2017-es tanévtől kezdve indult a KRÉTA rendszer E-napló modulja. Az előző tanévtől már minden, a tankerületi központok fenntartásában működő intézmény számára kötelező volt a KRÉTA rendszer tanügyigazgatási modulja, az ideitől pedig a rendszer teljes körű használata.

A KRÉTA egyik legnépszerűbb modulja az elektronikus napló, amely a szülők és az iskola közötti kapcsolattartás-

ra és kommunikációra is szolgál. Ehhez a modulhoz kapcsolódik már két különböző, mind iOS, mind android felületre ingyenesen letölthető mobilapplikáció is. A KRÉTA Szülői appli-

káció segítségével a szülők képesek a mobil eszközükön figyelemmel kísérni gyermekeik tanulmányi előmenetelét, mulasztásait, ezáltal könnyebb lesz számukra is a gyermek iskolai teljesítményének ellenőrzése. A KRÉTA Pedagógus applikációval az iskolai tanórák adminisztrálását immár egy mobil eszközzel is gyorsan és egyszerűen el lehet végezni. A szülők részére elkészült Szülői applikációt eddig több mint 310 ezren töltötték le, az idei tanév első hetében pedig napi 300 ezernél is több felhasználó lépett be a rendszerbe.



Mobil eszközön is nyomon követhető a gyerekek előmenetele Fotó: Hawran Zoltán